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 (50) :التمرين الأول

  إليك الأعدادA   ،B   ،C   حيث:  
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  أحسبA  و اكتبه كتابة علمية. 

  أكتبB  5علـى شكلa  حيث:a  عدد صحيح. 

  أكتبC   علـى شكل كسر مقامه عدد ناطق. 

 (50) :التمرين الثاني

  إليك العبارةE  حيث             : 2129  xE 

  أنشر و بسط العبارةE . 

  حلل العبارةE  إلـى جداء  عاملين. 

  حل المعادلة    :   02422  xx 

 (50) :الثالث  التمرين 

   في المستوي المنسوب إلـى معلم متعامد و متجانس jiO


: نعتبر النقط  ;; 4;1A    ، 1;3 B .  

  علم النقط ثم أنشئ المثلثOAB. 

  أوجد إحداثيتي الشعاع

AB  ثم استنتجAB . 

  أنشئBAO   صورةOAB  بالدوران الذي مركزهO  و زاويته
90 . 

        (50) :الرابع التمرين 

 ABC  مثلث بحيث :cmAB 8,7   ،cmAC 2,7  ،                                                       

cmBC 3 . (في الشكل الأطوال غير حقيقية )                                              

  برهن أن المثلثABC  قائم فيC .                                                       

 أحسبBAC ˆtan   ثم استنتج قيس الزاويةBAC ˆ .                                                                                                                        
 N نقطة من BC  وM  نقطة من AC  بحيث:                                                                                                                                                                

                cmCN 25,2  وcmCM 4,5  

  برهن أن :    MNAB  . MNثم أحسب  //
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 (50) :مسألة 

  تقدم مكتبة خدمات لاستعارة كتب وفق الشكلين التاليين: 

 . لاستعارة كتاب واحد  DA20دفع  : الشكل الأول
 . لاستعارة كتاب واحد  DA10إضافة إلـى دفع DA150بـ  شراء بطاقة عضوية في المكتبة : الشكل الثاني 

  أنقل و اكمل الجدول: 

 عدد الكتب المستعارة خلال سنة 10  
 DA: بـ  الثمن المدفوع حسب الشكل الأول  600 

 DA: بـ  الثمن المدفوع حسب الشكل الثاني   550
  ليكنx  و ليكن   الكتب المستعارةعدد ، xf  و  الشكل الأولحسب  المبلغ المدفوع xg   المبلغ المدفوع 

  .الشكل الثاني حسب 

  عبر عن xf و xg  بدلالةx . 

  في معلم متعامد و متجانس jiO


علـى محور التراتيب  cm1و كتب  5علـى محور الفواصل تمثل cm1: حيث  ;;
 . DA50تمثل 

  أنشئ التمثيلين البيانيين لكل منf  وg . 

  باسعمال البيان : 

  كتابا ؟ 20ما هو الشكل الأفضل لاستعارة 

 ما هو عدد الكتب اللازم استعارتها حتى يكون الشكل الأول هو الأفضل ؟ 

  صحة الحل من ثم تحقق من البيان  ، حل جملة المعادلتين الآتية.     
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